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联想移动通信科技有限公司历年招聘 80人历
年高频考题难、易错点模拟试题附带答案内

部题库【培优 B卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 深不可测隐藏

B: 高不可攀掩盖

C: 变幻莫测躲藏

D: 夸大其词蕴含

答案：A

2.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和“

排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长。

以下哪项不能支持上述观点?()

A: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

B: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

C: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

D: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

答案：C
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3.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就只

是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利益,

这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢的

事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 谋生与理想

B: 兴趣与工作

C: 目标与现实

D: 职业与事业

答案：D

4.[单选题]下列句子中,没有语病的是()。

A: 市规划局马局长表示,市奥体中心二期工程从设计之初不仅要考虑

赛事要求,还要考虑场馆综合利用和塑造城市景观,目标是打造多功能

的城市文体中心

B: 这类犯罪活动涉及面广、技术含量高、易防难打,仅仅依靠公安等

部门无法得到有效治理,必须充分运用综合治理手段,动员宣传、金融

、电信、教育等部门乃至社会各界力量齐抓共管

C: 春节期间,全市工商系统严格执行值班制度和纪律,春节在岗值班人

员为此还进行了专门培训,以提高处置应急事件和应答电话投诉咨询的

水平

D: 对拒不整改生产场所卫生条件的餐饮具集中消毒企业,卫生监督所

将通知工商管理部门建议暂缓核发工商营业执照

答案：C

5.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方均

没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民房

建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需要

隐含哪一项假设?()
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A: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

D: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

答案：A

6.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 吴菲生性好动,像个野小子似的,为此,她没少受妈妈的训斥和挨骂

B: 他从小就受到唐诗宋词的熏陶,这有利于他准确地把握肖邦的旋律

所蕴涵的诗境

C: 大批灾区儿童重新走进了宽敞明亮的教室,坐上了崭新的木制桌凳,

广大家长对此十分满意

D: 为期一周的布鲁塞尔会议将就各种国际性犯罪活动以及国际之间的

执法合作问题展开广泛的讨论

答案：D

7.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

B: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

C: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

D: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

答案：C
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8.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国民

的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读者

的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也难

逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 营筑指标妨害

B: 构筑导向戕害

C: 建筑指导侵害

D: 创造趋向祸害

答案：B

9.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期“

刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶文

化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的大

石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器是

距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用于

研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的是

()。

A: ①③④⑤②

B: ④③②①⑤

C: ①③④②⑤

D: ④③②⑤①

答案：B

10.[单选题]大步流星:走路()

A: 歌舞升平:跳舞

B: 闻鸡起舞:勤奋

C: 奋笔疾书:书写

D: 指手画脚:教导
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答案：C

11.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 程度正面

B: 分寸歌颂

C: 轻重负面

D: 幅度批判

答案：B

12.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 入乡随俗

B: 王子犯法,与庶民同罪

C: 尊老爱幼

D: 先天下之忧而忧

答案：D



专业招聘 80人历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

13.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几

位居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹

,那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

B: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

C: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

D: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

答案：C

14.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 哀伤一日看尽长安花

B: 憔悴人比黄花瘦

C: 多情化作春泥更护花

D: 伤心含情杏花喜

答案：D

15.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

B: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

C: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定
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D: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

答案：B
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16.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的

大规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有

关,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条

件是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行

星,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实

所证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 人们对极光的观察和认识

B: 存在极光现象的行星

C: 太阳在极光形成中的作用

D: 形成极光的必备要素

答案：D

17.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

C: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

D: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

答案：B

18.[单选题]19世纪,爱默生和其他一些作家向读者传授一种称为“自

助论”的理论。在这些人看来,一个有个性的人必须要有一颗充实的大

脑。在这种思想的指导下,为了得到他人的尊重,有必要在闲暇时广泛

涉猎文化史上的杰出著作。同时,也有必要熟悉哲学、神学和世界范围

内的重大政治事件。这种风气在一个多世纪的时间里塑造了美国新闻

业。在那几十年里,杂志致力于推广古典歌剧、高雅艺术和宗教神学,

而不是电影或大众健康常识。这段文字意在说明()。
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A: 主流媒体有引导大众品味的责任

B: 自助论为美国新闻业的发展提供了方向
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C: 广泛阅读可以充实我们的大脑

D: 新闻媒体是主流文化观的集中体现

答案：B

19.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

B: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

D: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

答案：A

20.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 树木:城市

B: 合同:买方

C: 空气:健康

D: 律师:被告

答案：A

21.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。
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A: ⑥③④⑤②①

B: ⑥②④⑤①③

C: ④⑥②⑤③①

D: ④⑥②⑤①③

答案：B

22.[单选题]威客是指通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转

换成实际收益的人,他们在互联网上通过解决科学、技术、工作、生活

、学习中的问题从而让知识、智慧、经验、技能体现经济价值。据上

述定义,下列各项中属于威客或威客模式的网站是()。

A: 近年来,有这样一种网站在互联网上悄然兴起,任务发布者可以在网

站上发布任务,并将任务奖金全额预付给该网站,任务吸引众多的网友

参与,而网站将部分奖金支付给任务完成得最好的一位参与者

B: 某网站提供近三十年的学术论文的检索,但如果要全文下载则要收

取一定的费用

C: 某大型家电生产企业开办了自己的网站,消费者在使用该企业所生

产的家电的过程中遇到任何问题均可在网上留下地址和联系方式,该企

业提供上门服务

D: 赵教授是医治心脑血管疾病的知名专家,为更好地为广大患者服务,

他在互联网上创建了个人网页,为心脑血管患者提供免费专业咨询,另

一方面也使赵教授所在的医院提高了知名度,吸引更多的患者前来求医

答案：A

23.[单选题]学生:军训:体能()

A: 干群:发展:国家

B: 患者:治疗:健康

C: 农民:增产:粮食

D: 制度:改变:和谐
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答案：B

24.[单选题]法律:约束()

A: 制度:学问

B: 政策:规范

C: 新闻:广播

D: 历史:借鉴

答案：B

25.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的

进化和有序

B: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

C: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文

件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡

献

D: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

答案：A

26.[单选题]事实认识错误,又称构成要件错误,是指行为人在着手犯罪

时预见或设想的事实与实际发生的事实不符合。根据上述定义,下列不

属于事实认识错误的一项是()。

A: 甲的胞弟乙,在村中无恶不作,还气死了老母亲。甲想为民除害,就

把弟弟杀了,事后他认为自己会因大义灭亲而得到表彰,不料却被公安

机关以涉嫌故意杀人逮捕了

B: 甲看到自己的仇人乙在楼下的广场上,于是从楼上扔石头想砸乙,这

时住在楼下的丙从窗户探头向外张望,结果甲击中丙的头部致其重伤
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C: 甲想淹死乙,于是趁乙不备将其推入了井中,乙死亡。第二天,甲才

知道那是口枯井,乙实际上是摔死的

D: 甲一心想杀掉自己的仇人白某,于是埋伏在白某下班的必经之地,果

然黑影准时出现,甲向黑影开枪射击,结果发现原来是林某

答案：A

27.[单选题]治疗:患者:医院()

A: 付款:顾客:商场

B: 改造:罪犯:监狱

C: 判罚:裁判:赛场

D: 观看:观众:影院

答案：B

28.[单选题]滑雪:运动()

A: 家具:电器

B: 电锯:工具

C: 衣服:裤子

D: 古筝:丝竹

答案：B

29.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 全面——信赖

B: 竞争——合作

C: 稳定——隐瞒

D: 开放——了解

答案：B
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30.[单选题]网络尤其是微博等传播渠道加快了信息传播的速度,很多

信息省去了求证环节就被______发布了出去,为流言的传播提供了便利

。但是这些方便快捷的传播渠道,也可以为传播权威信息所用,公开透

明的传播渠道本身也有______功能,也可以大大缩减流言的生命期。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 随意反省

B: 广泛修正

C: 直接自净

D: 轻松过滤

答案：C

31.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 包括对比

B: 涉及互补

C: 涵盖关联

D: 跨域一致

答案：C

32.[单选题]法院:检察院()

A: 法官:检察官

B: 职工:员工

C: 工厂:工人

D: 农业部:商务部

答案：A
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33.[单选题]为避免养老金制度面临破产之灾,英国政府主要从四方面

改革这项制度:一是增加养老保险缴费。从 2011~2012财政年度开始,

雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领

取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革,要求所

有年收入 7475英镑以上、年龄在 22岁到法定退休年龄之间、没有参

加任何职业养老金计划的劳动者都将“自动加入”职业养老金计划。

四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老

金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱

的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业

储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革

措施的实质是()。

A: 增加养老金收入并节约其开支

B: 统一使用国家职业储蓄信托平台

C: 增加更多的养老金品种以供选择

D: 增强职业养老金制度的吸引力

答案：A

34.[单选题]逮捕是指公安机关、人民检察院和人民法院为防止被告人

逃避或者阻碍侦查和审判,或继续危害社会,依法限制其人身自由的强

制方法。根据以上定义,下列属于逮捕的是()。

A: 流窜犯田某,盗窃财物 15万元,为逃避追捕,还打伤公安干警一名。

公安机关抓住他后,提请人民检察院批准,将其送看守所关押

B: 在一经济纠纷案的开庭审理中,被告王某妻子大吵大闹,诽谤审判长

,严重扰乱法庭秩序。据此,法院决定将其关押五天

C: 张某因生意上的纠纷将李某打伤,虽不构成犯罪,但公安机关对他处

以罚款 100元并拘留 15天
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D: 陈某抢劫杀人后企图逃跑,被村民抓住后扭送至村委会,村干部将其

关押三天

答案：A

35.[单选题]______对于篮球相当于摔跤对于______。()

A: 象棋——滑冰

B: 排球——举重

C: 足球——击剑

D: 藤球——游泳

答案：C

36.[单选题]风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有

巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 某外地老板听说房价还会涨,于是在杭州市中心购买了三套精装修

房子

B: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险,期望能够减轻子女赡养

负担

C: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷,利息率高达 10%

D: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司,并取得其 25%的股份

答案：D

37.[单选题]音乐是声音中最早进入电影的一个艺术______,它向来以

擅长表现感情、______气氛而受到编创人员的喜爱。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 手段打造

B: 环节烘托

C: 元素渲染

D: 形式调动
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答案：C

38.[单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障

;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下

哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作

的原因

B: 被调查的有 125人

C: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不

愿意透露

D: 有的被调查者后来改变了自己的观点

答案：A

39.[单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 原子弹:美军:广岛

B: 钢笔:作家:小说

C: 酒杯:项羽:号令

D: 相机:游客:照片

答案：B

40.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 审视反省可能

B: 正视反省只能
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C: 重视反思可能

D: 关注反思只能

答案：B

41.[单选题]车间:工人:零件()

A: 电视台:主持人:节目

B: 汽车:司机:乘客

C: 厨房:厨师:菜肴

D: 教室:老师:学生

答案：C

42.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 责无旁贷扭曲

B: 与生俱来丧失

C: 毋庸置疑偏离

D: 理所当然摒弃

答案：C

43.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我已经戒酒啦

B: 我特别喜欢喝酒

C: 我从来不喝酒

D: 我正准备戒酒
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答案：D

44.[单选题]教师:学生()

A: 警察:罪犯

B: 出版商:读者

C: 商家:客户

D: 丈夫:妻子

答案：A

45.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

B: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

C: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

D: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

答案：B

46.[单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的______,不

大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,

名人费力签名挺举的书目更是______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 心理青眼相看

B: 自信不屑一顾
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C: 缘故嗤之以鼻
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